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1999/2000
49. ro¢nik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie C

(Termin odovzdania: v utorok 11.janudra 2000.)

1. Pri deleni istého prirodzeného c¢isla cislami 19 a 99 dostaneme ako zvysky dve

prvocisla. Sucet oboch netplnych podielov sa rovna 1999. Urcte delené ¢islo.
(J. Sim3a)

2. Néajdite vsetky pravouhlé trojuholniky, v ktorych spojnica stredov vpisanej a opisanej
kruznice zviera s preponou uhol 45°. (M. Krallova)

3. Zistite najmensie prirodzené ¢islo k, pre ktoré platia jednotlivé tvrdenia a), b) a c):
Ak obsadime figirkami [ubovolnych k poli Sachovnice 8 x 8, budt obsadené niektoré
a) tri susedné polia niektorého riadku,
b) tri susedné polia niektorého sikmého radu,
c) $tyri susedné polia niektorého riadku alebo stipca.
Sikmym radom rozumieme taku skupinu poli, ktorych uhlopriecky jedného z oboch
smerov lezia na jednej a tej istej priamke. (J. Simsa)

4. Juro zhotovil papierovy model pravidelného stvorbokého ihlana ABCDV s podstavou
ABCD. Ked potom model rozrezal pozdlz styroch hran, bolo ho mozné rozvintt (bez
prekrytia) do roviny. Kolko réznych sieti daného ihlana tak mohol Juro dostat? Ukézalo
sa, Ze siet, ktort Juro dostal, mala tvar (nekonvexného) sedemuholnika. Vypocitajte
uhol AVB v bo¢nej stene ihlana. (P. Leischner)

5. V ¢iselnom vyraze
+1424+3-4-5-64+7+8+9—-10—11—12+---4+595+ 596 + 597 — 598 — 599 — 600),

v ktorom chyba lavé zatvorka, st postupne vypisané vsetky prirodzené ¢isla od 1 do
600; pred nimi sa pravidelne opakuju tri znamienka + a tri znamienka —. Dopliite lavi
zétvorku do vyrazu tak, aby vysiel vysledok 378. (P. Cernek)

6. Dany je pravidelny Sestuholnik K LM NOP. Zostrojte pravouhly trojuholnik ABC
s preponou AB tak, aby jeho vrchol C' lezal na tsecke NP, body M, O, K lezali postupne
na priamkach AB, BC, CA a aby priamka NP rozdelila trojuholnik ABC' na dve casti
s rovnakym obsahom. (K. Cernekova)



